

***Газпромбанк принял участие в награждении победителей Российской национальной премии «Студент года». Итоги объявили в ходе церемонии закрытия мероприятия Министр науки и высшего образования Российской Федерации Валерий Фальков, Председатель Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи» Павел Красноруцкий и Первый Вице-Президент Газпромбанка Наталья Третьяк.***

Газпромбанк и Российский Союз Молодежи объединяет ряд совместных проектов. В частности, Банк выступает партнером Программы «Российская студенческая весна», Международного клуба привилегий РСМ в рамках выпуска кобрендинговых молодежных карт и ежегодной Премии «Студент года». В 2020 году Газпромбанк учредил три именных стипендии для победителей Премии по 60 тысяч рублей. Выплаты победителям состоятся в начале 2021 года.